
(1) 朝食を毎日食べていますか。

している 
どちらかといえば， 

している 
あまりしていない 全くしていない 

平均正答率 67.1 59.2 52.4 47.3

回答割合 88.7 7.9 2.7 0.7
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している 
どちらかといえば，

している 
あまりしていない 全くしていない 

平均正答率 67.3 59.9 56.6 50.9

回答割合 84.2 10.3 3.9 1.5
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資料８－① 平成２８年度全国学力・学習状況調査 生活習慣等と平均正答率の関係＜抜粋＞ 

※平均正答率　・・・　市全体の平均正答率（４科目）の平均値を求めたもの



(21) 家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか。

している 
どちらかといえば，

している 
あまりしていない 全くしていない 

平均正答率 69.9 66.8 62.6 55.0

回答割合 31.4 36.6 25.3 6.6
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している 
どちらかといえば，

している 
あまりしていない 全くしていない 

平均正答率 72.7 67.9 63.7 60.2

回答割合 15.1 32.4 37.2 15.3
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資料８－② 平成２８年度全国学力・学習状況調査 生活習慣等と平均正答率の関係＜抜粋＞ 

※平均正答率　・・・　市全体の平均正答率（４科目）の平均値を求めたもの



(35) 地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がありますか。

当てはまる 
どちらかといえば，

当てはまる 

どちらかといえば，

当てはまらない 
当てはまらない 

平均正答率 69.2 66.4 61.5 56.0

回答割合 38.8 38.3 15.8 6.9
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当てはまる 
どちらかといえば，

当てはまる 

どちらかといえば，

当てはまらない 
当てはまらない 

平均正答率 69.5 66.9 63.1 57.9

回答割合 27.9 40.8 21.2 10.1
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資料８－③ 平成２８年度全国学力・学習状況調査 生活習慣等と平均正答率の関係＜抜粋＞ 

※平均正答率　・・・　市全体の平均正答率（４科目）の平均値を求めたもの


